
 
 

 

Sammanställning av kursvärdering 
 

Delkurs: 

Avancerad Fartygsmanöver 
Hp: 

5 
Läsperiod/År: 

2/2013 
Klass: 

K3 
Klasstorlek: 

55 
Antal svar: 

11 
 

Lärarens kommentarer: Utvärdering genomförd i grupper om 3-5 studenter/grupp. 
 

3,8 5 Ja helt 4 3 2 1 Nej, inte alls

2 6 1 0 1

1a.
Anser du att du har uppnått kursplanens förväntade 

studieresultat?
20,0% 60,0% 10,0% 0,0% 10,0%

 

1 b. Kommentarer: 

1. Det vet man inte förrän efter tentan. 

4,3 5 Effektivt 4 3 2 1 Ineffektivt

5 4 2 0 0

2a. Hur upplevde du lärandesituationen? 45,5% 36,4% 18,2% 0,0% 0,0%
 

 

3,7 5 Stor 4 3 2 1 Liten

4 1 5 1 0

2b.
Hur vill du beskriva din egen arbetsinsats i förhållande till 

kursens poäng? ( utöver lektioner och övningar)
36,4% 9,1% 45,5% 9,1% 0,0%

 

 

3,1 5 För många 4 3 2 1 För få

0 1 10 0 0

2c.
Hur uppfattade du antalet läraledda lektioner och övningar i 

förhålland till kursens poäng?
0,0% 9,1% 90,9% 0,0% 0,0%

 

 

3,8 5 Mycket bra 4 3 2 1 Inte alls bra

2 6 2 1 0

3a.
Hur upplevde du kursmaterialet?                                      

(litteratur, kompendie, moodle etc)
18,2% 54,5% 18,2% 9,1% 0,0%

 

 

4,7 5 Mycket bra 4 3 2 1 Inte alls bra

8 3 0 0 0

3b. Hur upplevde du övningsutrustningen? 72,7% 27,3% 0,0% 0,0% 0,0%
 

3c. Kommentarer: 

1. Kompendiet var mindre bra, för splittrat i olika typer avartiklar, rapporter osv. Vore bättre att ha en bättre 

lärobok med bättre beskrivning. Materialet på Moodle var bra. 

2. Per-Åke har varit en riktigt bra lärare, bra förklaringar och har verkligen engagerat sig för att få oss förstå och 

tycka det är roligt. 

3. Mycket bra lärare. 

4. Mer simulatorkörningar, svårt att komma ihåg när man bara gör varje moment en gång. 

5. Mer simulatorkörningar så man hinner göra momenten flera gånger. Bättre instruktioner före körning om hur 

övningen ska utföras. 

6. Bra övningar i simulatorn. Lite rörigt på moodle/många powerpoints. 
 

4,3 5 Ja helt 4 3 2 1 Nej, inte alls

6 4 0 0 1

4. Anser du att du hade tillräckliga förkunskaper för denna kurs? 54,5% 36,4% 0,0% 0,0% 9,1%

 

5. Konstruktiva förslag till förbättringar av kursen: 

1. Mer repetition, kanske varje/varannan vecka skulle behövas. Mer simulatorövningar behövs, speciellt för xxx 

och xxx. Längre tid på tentan behövs, 4 timmar för manövrering och framdrift upplevs bara stressande 

=onödigt. 

2. Vi hade önskat att kanske ha fått vetskap om girradien lite tidigare i programmet, i alla fall innan bryggtjänsten 

och reseplaneringen. 

3. För många lektioner gick åt till berättelser om sjunkna fartyg istället för faktisk undervisning. 

4. Dessa övningar gav mycket mer än de vi hade i grundläggande manövrering. Väldigt bra lärare, pedagogiskt 

och lugnt tempo. Man kan fråga allt och få bra förklaringar. Hade velat ha Per-Åke i reseplanering. 


